

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
NÚCLEO DE CONCURSOS
ERRATA N.º 01/2018 – NC**

A Universidade Federal do Paraná, por seu Núcleo de Concursos – NC, instituído em caráter permanente pela Portaria nº 95-UFPR, de 12/06/2002, torna pública a **ERRATA** a seguir, que corrige a distribuição das vagas por categoria de concorrência no Processo Seletivo Regular para ingresso no Curso de **Licenciatura em Educação do Campo com habilitação em Ciências da Natureza - Setor Litoral da UFPR** ano de 2018/2019.

Curitiba, 13 de agosto de 2018.

Prof. Dr. Eduardo Salles de oliveira Barra
Pró-Reitor de Graduação e Educação Profissional

Prof. Dr. Ricardo Marcelo Fonseca
Reitor da UFPR

Publicado: **13/08/2018**
Hora da Publicação: **14h30min.**

ANEXO I QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

CIDADE	CURSO	MODALIDADE	Concorrência Geral	Lei n.º 12.711/2012 - Alunos que Cursaram o Ensino Médio Integralmente em Escola Pública								Total de Vagas Destinadas à Lei n.º 12.711 ^E	Total de Vagas Ofertadas no Processo Seletivo 2019
				Renda familiar <i>per capita</i> menor ou igual a 1,5 salário mínimo				Independentemente da renda					
				Pretos, Pardos e Indígenas ^A		Demais Candidatos ^B		Pretos, Pardos e Indígenas ^C		Demais Candidatos ^D			
				PcD ^F	Demais Candidatos	PcD ^F	Demais Candidatos	PcD ^F	Demais Candidatos	PcD ^F	Demais Candidatos		
Matinhos	Educação do Campo - MTN	Licenciatura	20	01	02	02	05	01	02	02	05	20	40
TOTALIZAÇÃO - PROCESSO SELETIVO LECAMPO 2018/2019			20	01	02	02	05	01	02	02	05	20	40

Leia-se:

CIDADE	CURSO	MODALIDADE	Concorrência Geral	Lei n.º 12.711/2012 - Alunos que cursaram o Ensino Médio Integralmente em Escola Pública								Total de Vagas Destinadas à Lei n.º 12.711 E	Total de Vagas Ofertadas no Processo Seletivo 2019
				Renda familiar <i>per capita</i> menor ou igual a 1,5 salário mínimo				Independente da renda					
				Pretos, Pardos e Indígenas A		Demais Candidatos B		Pretos, Pardos e Indígenas C		Demais Candidatos D			
				PcD F	Demais Candidatos	PcD F	Demais Candidatos	PcD F	Demais Candidatos	PcD F	Demais Candidatos		
Matinhos	Educação do Campo - MTN	Licenciatura	20	01	02	01	06	01	02	01	06	20	40
TOTALIZAÇÃO - PROCESSO SELETIVO LECAMPO 2018/2019			20	01	02	01	06	01	02	01	06	20	40